

會談座

日今天
市北高
22°C~30°C
率機雨降
10%
市中台
23°C~30°C
率機雨降
10%
市雄高
24°C~30°C
率機雨降
40%
市蓮花
23°C~29°C
率機雨降
40%

健康促進 身心重建 6、15

醫界談「為重建把脈」

周上市股
中集場市

314.7

數指權加
7053.29值總交成
3881.43億

頭店場市

12.74

TAISDAQ
數指權加
207.86值總交成
529.44億

8 4 3

同心12號動員演習令發布

(記者李志德／台北報導)國防部昨天中午十二時發布「同心十二號」動員演習命令，凡受領八十九年度精誠三號、自強二〇五號、忠義一〇五號、博愛七號、忠貞二〇號者，應於九月二十日中午十二時向指定期地點報到。

軍事發言人室表示，同心十二號演習是配合漢光十六號演習實施，將召集後備軍人七千餘人、各型車輛及工程重機械兩百餘輛。相關新聞見三版



版 31、30、10、9 見聞新運動

【記者華英惠、郭瓊俐／台北報導】陸委會主委蔡英文昨天表示，兩岸「大三通」是無法迴避的問題，因涉及層面很多，陸委會將分階段處理，第一階段就是處理加入WTO的工作。

經濟高層官員表示，政府目前規畫「大三通」的第一階段是處理加入世界貿易組織，有關兩岸關係與新興民族文教基金會與臺灣人會舉辦的「兩岸關係工作會議」，將採取漸進式的全

次是大陸資本、人員進入我國服務。相關官員表示，三通中的通商、通郵、工業產品仍有三千多項，農產品有一百多項，尚未與大陸溝通。對於中共國務院副總理

蔡英文指出，「小三通」在某些層面上對兩岸互動有正面效果，但主要目的是改善離島居民的生活環境。至於離島與台灣間「中轉」或「彎算」的問題，可以在下一階段處理。

導【記者李莉玲、傅沁怡／台北報導】台北股市今天將觸碰財政部擔心的七千點關卡，財政部高層官員昨天表示，股市若跌破七千點，證券金融公司將有大筆股票斷頭賣壓出來，勢必帶動股市另一波下殺力道。不過，股市護盤任務不能光靠四大政府基金，財政部對目前股市的趨勢感到為難。

【記者李莉玲、傅沁怡／台北報導】台北股市今天可望測試三十一點三元關卡，股匯市今天走勢引起政府、各管理委員會開會決定。

未止，政府是否會動用國安基金進場護盤？官員表示，國安基金是否進場，必須由國安基金主任委員、行政院副院長張俊雄召集團國安基金

括宣布最快兩周內開放代客操作業務、明年元月起延長股市交易時間、私底下協調四大基金護盤外，在制度面也加快推出股市相關措施，包

財政部高層官員這兩天對於股市都相當保守，不願再發表相關意見。不過，官員說，指數跌破七千點後，因為大量頭賣出籠，會再帶動股市大幅下跌，財政部會密切觀察情況發展，再決定是否推出相

聯合報

UNITED DAILY NEWS

今天 12 大版 每份訂價 15 元 第 17858 號
創辦人 王 傑 吾
發行人 王 效 閩
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
總機：(02)27681234~27601616
總探訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297
監督專線：080-060-080 顧問專線：8989 送報專線：8980